

IXONOS' FINANCIAL REPORTING AND ANNUAL GENERAL MEETING IN 2017

Ixonos Plc will publish its Financial Statement bulletin for the period 1 January - 31 December 2016 on Friday, 3 March 2017.

Ixonos' Financial Statements 2016 will be published and posted on the company's website on Wednesday, 29 March 2017.

Ixonos will publish financial information during 2017 as follows:

Interim report 1-3/2017 on Thursday, 4 May, 2017 Half year report 1-6/2016 on Wednesday, 23 August 2017 Interim report 1-9/2016 on Friday, 3 November 2017

Ixonos Plc's Annual General Meeting will be held on Wednesday, 29 March 2017, in Helsinki, Finland.

Ixonos Plc

Additional Information:

Ixonos Plc, Sami Paihonen, CEO, tel. +358 50 502 1111, sami.paihonen@ixonos.com

Ixonos Plc, Kristiina Simola, CFO, tel. +358 40 756 3132, kristiina.simola@ixonos.com

Distribution:

NASDAQ OMX Helsinki Main Media

www.ixonos.com